Zestaw na wtorek  (12.05.2020)                KLASA I
Temat: Wiosna w pełni
1. Mierzenie miarką centymetrową – obliczenia w zakresie 20.

· Poproś kilku domowników, aby ustawili się obok siebie. Twoim zadaniem jest ustawienie ich w szeregu od najniższego do najwyższego. Powiedz, kto w rodzinie jest najniższy, a kto najwyższy. 

· Omów ilustrację przedstawiającą mierzenie obiektów miarkami centymetrowymi. Podręcznik Matematyka str. 32-33
· Wykonaj ćwiczenia w praktycznym mierzeniu przyborów szkolnych, a następnie utrwal dodawanie i odejmowanie  w zakresie 20. Skorzystaj z Ćwiczeń Matematyka str. 43
2. Obserwacje przyrodnicze i zabawy naśladowcze.

· Wybierz się na wiosenny spacer w okolice swojego domu i spróbuj poczynić obserwacje przyrodnicze. Porozmawiaj z domownikami na temat zmian zachodzących w przyrodzie w maju. 

· A teraz postaraj się naśladować swobodnym ruchem wiosenne zachowania zwierząt, np. wysiadywanie jaj przez bociany, karmienie piskląt w budkach lęgowych, oczekiwanie piskląt na swych rodziców i wyciąganie dzióbków po pokarm, przebudzenie się niedźwiedzia z zimowego snu, zajęcze i żabie skoki, lot pszczół i zbieranie przez nie nektaru z kwiatów, loty i przysiadywania motyli na płatkach kwiatów. 

· Kolejne zadanie – ćwiczenia oddechowe . Naśladuj dmuchanie na dmuchawce, krakanie na wydechu, wdech nosem ze wspinaniem się na palce i opad na całe stopy połączony z wydechem ustami. 

3. Przeczytaj samodzielnie wiersz Barbary Stępień pt. „Wiosenna łąka”. Jestem przekonana, że wspaniale poradzisz sobie z tekstem. Naucz się pięknie czytać. Podręcznik str. 14
· Następnie wykonaj zadania z Ćwiczeń Zintegrowanych  str. 12 – 13.
4. Na podstawie wiersza namaluj obraz „Majowa łąka”.  Jeśli nie masz farb pracę wykonaj kredkami.     Prześlij pracę plastyczną na wiadomy adres.        
MIŁEGO DNIA

              WAŻNA INFORMACJA!!!
W związku z zaistniałą sytuacją w kraju dot. stanu epidemii Covid-19 i zamknięcia szkół podstawowych konkurs plastyczny pod hasłem „Pół na pół – las oczami dzieci i dorosłych” jest odwołany. O nowym terminie realizacji konkursu przekażemy informację w najbliższym możliwym czasie.
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