Zestaw na PIĄTEK   (15.05.2020)                KLASA I
Temat: Życie w ulu

Dzień dobry
· Dzisiejszy dzień rozpocznij od obejrzenia krótkich trzech odcinków filmu pt.  „Z kamerą wśród pszczół”. Film ma na celu wzbogacić  Twoje wiadomości o życiu pszczół.

https://www.youtube.com/watch?v=LMLSxZJTNnE
https://www.youtube.com/watch?v=PX8JKShqt9c&t=44s
https://www.youtube.com/watch?v=exknqkNNFGg
· A teraz otwórz  Podręcznik Zintegrowany na str. 16 i samodzielnie przeczytaj tekst. Spróbuj odpowiedzieć na pytania pod tekstem.
· Poproś domownika, aby przeczytał tekst  „Życie pszczół” z następnej strony i znów spróbuj odpowiedzieć na pytania pod tekstem.

· Następnie wykonaj zadania w Ćwiczeniach Zintegrowanych str. 19.
· Wróć do Podręcznika Zintegrowanego str. 15, aby utrwalić pisownię wyrazów z głoską miękką ń, ni.

· A teraz zmierzysz długość różnych przedmiotów. Na początek otwórz Podręcznik Matematyka na str. 34 i wykonaj zadania. W dalszej kolejności zrób zadania w Ćwiczeniach do matematyki str. 44.
Jestem przekonana, że zadania nie sprawią Ci żadnego problemu.  Z przyjemnością muszę  przyznać, że jesteś naprawdę dzielny/a  w swych wysiłkach. 

· Najwyższy czas na zabawy ruchowe. Wyjdź z domu i zrób 10 podskoków, 10 przysiadów, 5 podskoków na prawej nodze, następnie 5 na lewej, 5 brzuszków. Teraz możesz pograć w piłkę,  poskakać na skakance, porzuć  do celu.  Jeśli masz ochotę zrób zdjęcie i wyślij na wiadomy adres.

W nagrodę możesz obejrzeć dwa odcinki „Pszczółki Mai” – „Narodziny” oraz   „Nauka latania”.
https://www.youtube.com/watch?v=5LVIbB3uvXM
https://www.youtube.com/watch?v=rpFyQfnSMXY           MIŁEGO DNIA
