Zestaw na piątek  (08.05.2020)                KLASA I
Temat: Oszczędzamy wodę 

1. Ile wody jest na Ziemi? – rozważania przy globusie.
Jeśli masz globus postaw go prze sobą.  Kolor niebieski na globusie oznacza wodę, pozostałe kolory to lądy.  Porównaj proszę obszary lądów z obszarem wód.  Większość wody na Ziemi to morza i oceany, które są środowiskiem wielu roślin i zwierząt morskich. Woda w morzach i oceanach jest słona i niezdatna do picia dla ludzi. 
2. Gdzie jest słodka woda? – porozmawiaj na ten temat z domownikami.

Podsumowanie Waszych rozważań: np. w rzekach, strumykach, jeziorach, stawach, pod powierzchnią ziemi, w śniegach i lodowcach, w chmurach i w powietrzu pod postacią pary; wody słodkiej na Ziemi jest bardzo mało w porównaniu za słoną; poza tym na Ziemi jest wiele obszarów pustynnych, a w wielu krajach panuje susza. Poproś dorosłego, aby wskazał Ci na globusie obszary pustynne i kraje ogarnięte suszą. 

3. Jak korzystamy z wody? – zagadki pantomimiczne

Spróbuj naśladować różne sposoby korzystania z wody, a osoba, która jest przy Tobie niech odgadnie przedstawione czynności.
Ćwiczenia Zintegrowane cz. 4 s. 10- 11 

- Wykonaj ćwiczenia ze strony 10- 11.
Rymowanki i powiedzenia o wodzie.

Spróbuj przypomnieć sobie znane powiedzenia i  przysłowia związane z wodą. Jeśli nie pamiętasz poszukaj w Internecie. Wybierz dwa i zapisz w zeszycie do edukacji polonistycznej.
 Podręcznik Matematyka str. 30 zad. 3, 4
Poćwicz umiejętność dodawania i odejmowania w zakresie 20. Wykonaj obliczenia ze strony 30 zad. 3, 4.  Nie musisz zapisywać w zeszycie. Pamiętaj o działaniach w Kaligrafii matematycznej. 
Pamiętaj również o przygotowaniu pracy plastycznej na temat „Życie w wodzie i nad wodą”.  Praca przedstawiać ma wybrany ekosystem (staw, jezioro lub morze).  Podpisz pracę odpowiednim hasłem. 

POWODZENIA
